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COMUNE DI ISOLA DELLA SCALA 
 

PROVINCIA DI VERONA 

 

 

N° 12 del Reg. Delibere 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 Seduta di 1a convocazione 
 
 

Oggetto: APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DEL CANONE 
UNICO PATRIMONIALE DI CONCESSIONE, AUTORIZZAZIONE O 
ESPOSIZIONE PUBBLICITARIA E DEL CANONE PER LE AREE E SPAZI 
MERCATALI 

 

L’anno duemilaventiuno addì quindici del mese di marzo alle ore 19.20 a seguito di 

convocazione effettuata ai sensi del D.L. n. 18 del 17.03.2020 e dell’Atto del Sindaco n. 30 

del 08.04.2020, si sono riuniti in videoconferenza il Sindaco, presente nella Sede 

Comunale, e i seguenti Consiglieri di cui è attestata la presenza mediante appello 

nominale: 

  Presenti Assenti    Presenti Assenti 

1 CANAZZA STEFANO X   10 FAUSTINI MOIRA X  

2 GRUPPO MICHELE X   11 FORMIGARO FEDERICO X  

3 BRAZZOLI ANDREA  X  12 DI CAPUA STEFANO X  

4 BAZZANI LILIANA X   13 CHESINI ALESSANDRO X  

5 CASAROTTI MONICA X   14 BONFANTE GIACOMO X  

6 PERBELLINI LIDIA X   15 VENTURI ROBERTO X  

7 CLEMENTI GERMANO X   16 GUARNIERI LUCA  X 

8 BRESSAN MATTEO  X  17 SALGARELLI MADDALENA  X 

9 AMBROSI STEFANO X    TOTALI 13 4 

 

Partecipa alla riunione il Segretario Generale Dott. Barbalinardo Rosanna 

Constatato legale il numero degli intervenuti Il Sig. CANAZZA STEFANO assunta la presidenza, 
dichiara aperta la seduta, di cui vengono fornite le indicazioni per lo svolgimento in 
videoconferenza, come da linee guida di cui all’Atto del Sindaco n. 30 del 08.04.2020. 
Il Segretario rappresenta che, qualora i Consiglieri dovessero abbandonare temporaneamente o 
definitivamente la seduta, ne dovranno dare comunicazione al Sindaco. 
Tutto ciò premesso, il Sindaco invita il Consiglio a discutere e deliberare l’oggetto sopraindicato. 
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N° 12 del Reg. Delibere 

 

APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DEL CANONE UNICO 

PATRIMONIALE DI CONCESSIONE, AUTORIZZAZIONE O ESPOSIZIONE 

PUBBLICITARIA E DEL CANONE PER LE AREE E SPAZI MERCATALI 

 

Premesso che: 

 

- l’articolo 52 del Decreto Legislativo 15 dicembre 1997 n. 446, in materia di potestà 

regolamentare dei Comuni, prevede che: «le Province ed i Comuni possono disciplinare con 

regolamento le proprie entrate, anche tributarie, salvo per quanto attiene alla individuazione 

e definizione delle fattispecie imponibili, dei soggetti passivi e della aliquota massima dei 

singoli tributi, nel rispetto delle esigenze di semplificazione degli adempimenti dei 

contribuenti. Per quanto non regolamentato si applicano le disposizioni di legge vigenti»; 

 

- l’articolo 1, comma 816, della L. 27 dicembre 2019, n. 160, stabilisce che, a decorrere dal 

primo gennaio 2021, i comuni istituiscono il canone patrimoniale di concessione, 

autorizzazione o esposizione pubblicitaria, in sostituzione della tassa per l’occupazione di 

spazi ed aree pubbliche, del canone per l’occupazione di spazi ed aree pubbliche, 

dell’imposta comunale sulla pubblicità e del diritto sulle pubbliche affissioni; 

 

- l’articolo 1, commi da 817 a 836, della L. 27 dicembre 2019, n. 160, dove è 

contenuta la disciplina del canone di cui al comma 816 sopra citato; 

 

- l’articolo 1, comma 837, della L. 27 dicembre 2019, n. 160, il quale stabilisce che, a 

decorrere dal primo gennaio 2021, i comuni istituiscono il canone di concessione per 

l’occupazione delle aree e degli spazi appartenenti al demanio o al patrimonio indisponibile, 

destinati a mercati realizzati anche in strutture attrezzate, in sostituzione della tassa per 

l’occupazione di spazi ed aree pubbliche e del canone per l’occupazione di spazi ed aree 

pubbliche e, limitatamente ai casi di occupazioni temporanee di cui al comma 842 

dell’articolo 1 della L. 27 dicembre 2019, n. 160, i prelievi sui rifiuti di cui ai commi 639, 

667 e 668 dell’articolo 1 della L. 27 dicembre 2013, n. 147; 

 

- l’articolo 1, commi da 838 a 845, della L. 27 dicembre 2019, n. 160, dove è 

contenuta la disciplina del canone appena sopra richiamato; 

 

Esaminato lo schema di regolamento per l’applicazione del canone di concessione di cui trattasi, 

Allegato “A” alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale; 

 

Richiamato l’art. 53, comma 16, della L. 23 dicembre 2000, n. 388, il quale prevede che: “il termine 

per deliberare le aliquote e le tariffe dei tributi locali, compresa l'aliquota dell'addizionale 

comunale all'IRPEF di cui all'articolo 1, comma 3, del decreto legislativo 28 settembre 1998, n. 

360, recante istituzione di una addizionale comunale all'IRPEF, e successive modificazioni, e le 

tariffe dei servizi pubblici locali, nonché per approvare i regolamenti relativi alle entrate degli enti 

locali, è stabilito entro la data fissata da norme statali per la deliberazione del bilancio di 

previsione. I regolamenti sulle entrate, anche se approvati successivamente all'inizio dell'esercizio 

purché entro il termine di cui sopra, hanno effetto dal 1 gennaio dell'anno di riferimento”; 
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Preso atto che ai sensi dell’articolo 106, comma 3-bis, del decreto legge 19.05.2020, n. 34, 

convertito con modificazioni in legge 17/07/2020, n. 77, il termine per l’approvazione del bilancio 

di previsione 2021/2023 è stato differito al 31 gennaio 2021 e, contestualmente, è stato autorizzato 

il ricorso all’esercizio provvisorio ai sensi dell’articolo 163, comma 3, del decreto legislativo n. 

267/2000; 

 

Preso atto che con Decreto del Ministero dell'Interno del 13.01.2021 il termine è stato ulteriormente 

differito al 31.03.2021; 

 

Dato atto che per quanto non espressamente previsto dal Regolamento allegato si applicano le 

disposizioni di legge e regolamentari vigenti; 

 

Dato atto che, con successiva deliberazione, la Giunta Comunale procederà alla definizione e 

approvazione delle tariffe del canone nel rispetto del Regolamento approvato con il presente atto e 

delle esigenze di bilancio; 

 

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 8 del 21/01/2021, dichiarata immediatamente 

eseguibile, ad oggetto “Termine di pagamento della componente del canone patrimoniale di cui 

all'art. 1, comma 816 e seguenti, della L. 27 dicembre 2019, n. 160, relativa alle esposizioni 

pubblicitarie permanenti e continuative” con la quale, tra l’altro, è stato disposto di fissare, nelle 

more dell’approvazione del regolamento comunale relativo al nuovo canone patrimoniale di cui 

all’art. 1, comma 816 e seguenti, della L. 27 dicembre 2019, n. 160, al 31 marzo 2021 la data di 

scadenza per il pagamento della componente del canone relativa alle esposizioni pubblicitarie 

permanenti e continuative, anche al fine di consentire al soggetto concessionario del servizio di 

elaborare i nuovi conteggi secondo la nuova disciplina regolamentare, riservandosi la facoltà di 

modificare con provvedimenti successivi il suddetto termine di scadenza per il pagamento in 

argomento; 

  

Ritenuto con il presente provvedimento, a rettifica di quanto disposto con la suddetta deliberazione 

G.C. n. 8/2021, in merito al canone patrimoniale di cui all’art. 1, comma 816 e seguenti, della L. 27 

dicembre 2019, n. 160, di posticipare al 30 aprile 2021 la data di scadenza per il pagamento della 

componente del canone relativa alle esposizioni pubblicitarie permanenti e continuative relative 

all’anno 2021, anche al fine di consentire al soggetto concessionario del servizio di elaborare i 

nuovi conteggi secondo la nuova disciplina del regolamento comunale in materia approvato nella 

seduta consiliare odierna, prevedendo comunque la facoltà per i contribuenti di effettuare il 

pagamento entro il 31 maggio 2021 senza applicazione delle sanzioni e interessi per tardivo 

versamento; 

 

Ritenuto con il presente provvedimento, altresì, in merito al canone patrimoniale di cui all’art. 1, 

comma 816 e seguenti, della L. 27 dicembre 2019, n. 160, di posticipare, per l’anno 2021, al 30 

giugno 2021 la data di scadenza per il pagamento della componente del canone relativa alle 

occupazioni permanenti e per i versamenti annuali a carico dei titolari di concessioni con posteggio 

fisso al mercato settimanale, anche al fine di consentire di elaborare i nuovi conteggi secondo la 

nuova disciplina del regolamento comunale in materia approvato nella seduta consiliare odierna, e 

fatte le esenzioni di settore previste da normativa statale per l’emergenza epidemiologica Covid-19; 

 

Preso atto che si è riunita favorevolmente in merito all’oggetto del presente provvedimento la 

Commissione Consiliare 4° “Revisione Statuto Comunale – Regolamenti Comunali ed Affari 

Generali” in data 08/03/2021; 
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Visto il parere favorevole in data 9.3.2021 del revisore unico dei conti espresso ai sensi dell’art. 

239, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 – Allegato “B” parte integrante e sostanziale del presente 

provvedimento; 

 

 

VISTO lo Statuto Comunale; 

 

ACQUISITI i pareri favorevoli in merito alla regolarità tecnica e contabile, rilasciati dal 

responsabile del servizio e dal responsabile della Ragioneria comunale, ai sensi ai sensi dell’art. 49, 

del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.; 

 

si propone al Consiglio di deliberare quanto segue: 

 

1) Dare atto che le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente provvedimento; 

 

2) Approvare il Regolamento per la disciplina del canone unico patrimoniale di concessione, 

autorizzazione o esposizione pubblicitaria e del canone per le aree e gli spazi mercatali, 

composto di n. 48 articoli, e Allegato “A” alla presente deliberazione per costituirne parte 

integrante e sostanziale; 

 

3) Prendere atto che il suddetto regolamento avrà efficacia dal 1° gennaio 2021, tenuto conto che 

la sua approvazione è intervenuta entro i termini previsti per approvare il bilancio di previsione; 

 

4) Pubblicare il regolamento allegato al presente provvedimento nel sito istituzionale di questo 

Ente; 

 

5) Dare atto che il revisore unico dei conti ha espresso parere favorevole alla presente proposta di 

deliberazione in data 9.3.2021 ai sensi dell’art. 239, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 – 

Allegato “B” parte integrante e sostanziale del presente provvedimento; 

 

6) Dare atto che dall’entrata in vigore del nuovo regolamento cessano di avere efficacia e, quindi, 

si intendono abrogati, i previgenti regolamenti sottoriportati: 

 

• “Regolamento comunale COSAP”; 

• “Regolamento per l’applicazione dell’imposta comunale sulla pubblicità e per 

l’effettuazione del servizio sulle pubbliche affissioni”; 

 

7) Dare atto che, con successiva deliberazione, la Giunta Comunale procederà alla definizione e 

approvazione delle tariffe del canone nel rispetto del Regolamento approvato con il presente 

atto e delle esigenze di bilancio. 

 

8) Stabilire, per quanto esposto in premessa e a rettifica di quanto disposto con la richiamata 

deliberazione G.C. n. 8/2021, in merito al canone patrimoniale di cui all’art. 1, comma 816 e 

seguenti, della L. 27 dicembre 2019, n. 160, di posticipare al 30 aprile 2021 la data di scadenza 

per il pagamento della componente del canone relativa alle esposizioni pubblicitarie permanenti 

e continuative relative all’anno 2021, anche al fine di consentire al soggetto concessionario del 

servizio di elaborare i nuovi conteggi secondo la nuova disciplina del regolamento comunale in 

materia approvato nella seduta consiliare odierna, prevedendo comunque la facoltà per i 

contribuenti di effettuare il pagamento entro il 31 maggio 2021 senza applicazione delle 

sanzioni e interessi per tardivo versamento. 
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9) Stabilire, altresì, con il presente provvedimento, in merito al canone patrimoniale di cui all’art. 

1, comma 816 e seguenti, della L. 27 dicembre 2019, n. 160, di posticipare, per l’anno 2021, al 

30 giugno 2021 la data di scadenza per il pagamento della componente del canone relativa alle 

occupazioni permanenti e per i versamenti annuali a carico dei titolari di concessioni con 

posteggio fisso al mercato settimanale, anche al fine di consentire di elaborare i nuovi conteggi 

secondo la nuova disciplina del regolamento comunale in materia approvato nella seduta 

consiliare odierna, e fatte le esenzioni di settore previste da normativa statale per l’emergenza 

epidemiologica Covid-19. 
 

***************************************** 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la proposta di deliberazione; 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile sulla proposta di deliberazione, ai sensi 

dell’art. 49 del D. Lgs 18 agosto 2000, n. 267; 

 

Uditi gli interventi come segue:  

 

Il Sindaco: “Passiamo al punto 10 dell’ordine del giorno. Ringrazio il consigliere Ambrosi, che 

sicuramente saprà introdurre l’argomento.” 

 

Il Consigliere Ambrosi Stefano – (Isola Domani): “Noi con questa delibera andiamo a recepire 

quello che recita l’articolo 1 del comma 816 del 27 dicembre 2019, n. 160 che stabilisce che a 

decorrere dal primo gennaio 2021 i Comuni istituiscono sostanzialmente un unico canone 

patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria in sostituzione della tassa 

per l’occupazione di spazi e aree pubbliche, del canone per l’occupazione di spazi e aree pubbliche, 

dell’imposta comunale sulla pubblicità e del diritto sulle pubbliche affissioni.  

Per fare tutto questo ovviamente il Comune ha dovuto adottare un regolamento che raggruppi 

sostanzialmente le varie concessioni o tasse che applicavamo prima agli utenti per quanto riguarda 

lo spazio di occupazione del suolo pubblico. Ovviamente le aree mercatali, le pubbliche affissioni, 

la pubblicità su oggetti che potrebbero essere praticamente mi vengono in mente tende mobili e così 

via. Chiaramente questo regolamento e questa nuova disciplina del canone patrimoniale non fa altro 

che comunque “sommare” le singole imposte che negli anni precedenti il Comune applicava, che 

significa che per l’utente ovviamente la tassazione sarà la stessa di prima ovviamente con questa 

nuova disciplina, con questo nuovo regolamento che abbiamo ovviamente portato in IV 

Commissione sia per la discussione, sia per capire esattamente come era disposto tutto l’iter del 

regolamento di per sé. 

Se ci sono domande specifiche magari sull’argomentazione del nostro regolamento, abbiamo con 

noi anche il dottor Renon che può chiaramente illustrare alcuni passaggi. Diciamo che però 

abbiamo fatto un buon lavoro in commissione, perché alcuni punti particolareggiati li abbiamo visti 

anche in commissione, comunque lascio la parola ai colleghi consiglieri se hanno qualche domanda 

in merito a questo nuovo regolamento.” 

 

Il Sindaco: “Prego, chi vuole intervenire. Prego, Bonfante.” 

 

Il Consigliere Bonfante Giacomo (Movimento5stelle.it): “Una domanda rapidissima. È chiaro che il 

pagamento dei canoni avviene in via anticipata? Lo chiedo al consigliere Ambrosi. “ 
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Il Consigliere Ambrosi Stefano – (Isola Domani): “Diciamo che viene mantenuto praticamente il 

pagamento, qui adesso chiedo supporto anche al dottor Renon perché non me lo ricordo 

esattamente, ci sono stati comunque degli slittamenti e delle proroghe per i pagamenti del canone di 

prima istituzione nell’anno 2021. I termini esatti, il dottor Renon li sa perfettamente, quindi magari 

chiedo il supporto anche al dottor Renon.” 

 

Il Responsabile della Direzione Finanziaria: “Brevemente. A regime è previsto che per quanto 

riguarda le occupazioni temporanee con le esposizioni temporanee venga pagato il canone all’atto 

dell’autorizzazione/concessione, mentre per l’occupazione o esposizioni permanenti si paga ogni 

anno a regime, si pagherà la parte pubblicitaria, come era prima d’altronde, entro il 31 gennaio e la 

parte riguardante l’occupazione entro il 30 aprile. Riprende le scadenze precedenti. Nel 2021 con la 

delibera in argomento si prevede un differimento delle scadenze, vale a dire per la parte 

pubblicitaria si prevede che le occupazioni permanenti dovranno essere pagate entro il 30 aprile, 

tuttavia è consentito il pagamento entro fine maggio senza sanzioni e interessi per andare incontro 

alle aziende e per quanto riguarda la parte delle occupazioni temporanee viene posticipato al 30 

giugno. Faccio presente che ad oggi la normativa prevede l’esenzione per quanto riguarda le 

occupazioni di pubblici esercizi e degli operatori del mercato fino al 31 marzo. Quindi per i primi 

tre mesi abbiamo previsto il pagamento dell’imposta. Non è escluso che sia prorogata con ulteriori 

provvedimenti.” 

 

Il Consigliere Bonfante Giacomo (Movimento5stelle.it): “Quindi, dottor Renon, al di là del periodo 

di emergenza a regime il pagamento avviene comunque in via anticipata anche per le occupazioni 

permanenti? Non c’è mai un pagamento posticipato.” 

 

Il Responsabile della Direzione Finanziaria: “No, a regime com’era prima con i regolamenti 

precedenti si pagherà la pubblicità al 31 gennaio, quindi anticipato per tutto l’anno, e le occupazioni 

il 30 aprile per tutto l’anno.” 

 

Il Consigliere Bonfante Giacomo (Movimento5stelle.it): “L’unica proposta che mi sento di fare, se 

in commissione non se ne è discusso, al comma 5 dell’articolo 6 dove si dice che il termine di 

scadenza dei pagamenti può essere derogato annualmente con apposita e motivata deliberazione, 

personalmente vorrei che passasse in Consiglio comunale una decisione di deroga del termine di 

scadenza dei pagamenti, quindi mi sento di proporre questa modifica, se vorrete accoglierla. 

Non ho altre osservazioni.” 

 

Il Responsabile della Direzione Finanziaria: “Mi permetto di osservare che per quanto riguarda 

l’approvazione delle tariffe prevede la normativa che sia la Giunta l’organo competente e spesso in 

quella sede la Giunta provvede anche a posticipare, ma nulla esclude che possa essere fatto anche in 

Consiglio comunale, che è l’organo sovraordinato. Quindi secondo me, anche senza modifica nulla 

esclude, come facciamo adesso, con il Consiglio comunale di posticipare una scadenza.” 

 

Il Sindaco: “Altri interventi?” 

 

Il Consigliere Chesini Alessandro (Movimento5stelle.it): “Una domanda che non ho fatto in 

commissione, che mi è venuta in mente adesso ed è questa: durante il perfezionamento di questo 

accorpamento di normativa c’è stato modo, possibilità o necessità anche di interloquire con gli 

esercenti o con le categorie? Oppure non è stato necessario.” 
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Il Sindaco: “Non abbiamo fatto i passaggi, anche perché adesso la questione fa slittare il pagamento 

più avanti. Per cui stiamo organizzando il lavoro secondo quelle che sono le necessità, ma i 

pagamenti sono procrastinati. Dico bene, dottor Renon?” 

 

Il Responsabile della Direzione Finanziaria: “I pagamenti, come dicevo prima, sono procrastinati e 

poi mi sento di osservare che sostanzialmente rispetto a prima non cambia nulla, perché sono 

confermate le esenzioni, confermate le riduzioni, quindi l’impostazione della tariffa è confermata. 

L’ultimo passaggio che rimane è quello di Giunta dove saranno approvate le tariffe. Le tariffe base 

della normativa sono diverse, ma avremo modo con i vari coefficienti di renderle uguali a prima e 

quindi di confermare lo stesso gettito dell’anno precedente.” 

 

Il Sindaco: “Altri interventi? Io sarei per lasciare la proposta di deliberazione esattamente come sta. 

Andremo a fare le valutazioni che chiedeva poco fa il consigliere Bonfante, che confermava 

possibili anche il dottor Renon, in Giunta. 

Se non ci sono altri interventi, dottoressa, l’appello per la votazione.” 

 

Con Voti favorevoli n. 11, contrari n. /, astenuti n. 2 [Chesini e Bonfante (Movimento5stelle.it)], 

espressi per appello nominale - presenti n. 13 

DELIBERA 

 

1. Approvare la proposta di deliberazione, avente ad oggetto “APPROVAZIONE 

REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DEL CANONE UNICO PATRIMONIALE DI 

CONCESSIONE, AUTORIZZAZIONE O ESPOSIZIONE PUBBLICITARIA E DEL 

CANONE PER LE AREE E SPAZI MERCATALI”, così come discussa e votata, nel testo sopra 

riportato, completa degli allegati, che costituiscono parte integrante e sostanziale del presente 

provvedimento; 

2. Di comunicare la presente deliberazione ai capigruppo consiliari contestualmente all’affissione 

all’Albo pretorio on-line dell’Ente, ai sensi dell’art. 125 del D. Lgs. n. 267/2000. 

 

***************************************** 

 

Successivamente, durante la seduta 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

DELIBERA 

 

dichiarare, con separata e successiva votazione {voti favorevoli n. 11, contrari n. /, astenuti n. 2 

[Chesini e Bonfante (Movimento5stelle.it)], espressi per appello nominale - presenti n. 13},  la 

presente deliberazione IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE ai sensi dell’art. 134, quarto comma, 

del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, vista l'urgenza di dare attuazione a quanto previsto 

nel provvedimento in argomento. 

 

 

 

 

***** 
L’obbligo dell’informativa sul trattamento dei dati personali, di cui al regolamento UE 2016/679, è assolto 

attraverso la pubblicazione sul sito istituzionale, sezione Amministrazione Trasparente”. 
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ALLEGATO alla DELIBERAZIONE 
 

   di Consiglio Comunale      

 
N.12  del  15/03/2021 

 
 

OGGETTO :  APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DEL CANONE UNICO 
PATRIMONIALE DI CONCESSIONE, AUTORIZZAZIONE O ESPOSIZIONE PUBBLICITARIA E 
DEL CANONE PER LE AREE E SPAZI MERCATALI 
 

 
PARERE del RESPONSABILE della DIREZIONE 

 
Ai sensi dell’art. 49 del D.LGS. 18 agosto 2000, n. 267 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento 
degli enti locali” IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ TECNICA” si esprime il seguente parere: 
 
Favorevole 
 
 
 
Li,09/03/2021   

il Responsabile della Direzione: 
 

Simone Renon 
     
 

 

PARERE del RESPONSABILE della DIREZIONE FINANZIARIA 

 
Ai sensi dell’art. 49 del D.LGS. 18 agosto 2000, n. 267 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento 
degli enti locali “IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ CONTABILE” si esprime il seguente parere: 
 
Favorevole 
 
 
 
 
Li, 09/03/2021 

 
il Responsabile della Direzione Finanziaria 

 
   Simone Renon 

 
. 

 

 

 



 

 

Letto approvato e sottoscritto  
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Barbalinardo Rosanna 

(La firma, in formato digitale, è 

stata apposta sull’originale  del 

presente atto ai sensi dell’art. 24 

del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 

s.m.i. (CAD), il presente atto è 

conservato in originale negli 

archivi informatici del Comune 

di Isola della Scala, ai sensi 

dell’art. 22 del D.lgs. 82/2005.) 

 
 

IL PRESIDENTE  
CANAZZA STEFANO 

(La firma, in formato digitale, è 

stata apposta sull’originale  del 

presente atto ai sensi dell’art. 24 

del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 

s.m.i. (CAD), il presente atto è 

conservato in originale negli 

archivi informatici del Comune 

di Isola della Scala, ai sensi 

dell’art. 22 del D.lgs. 82/2005.) 

 
PUBBLICAZIONE 

 
La presente deliberazione è pubblicata all’Albo Pretorio Comunale ove rimarrà affissa per 15 giorni consecutivi ai sensi 
dell’art.124 c.1 del D.Lgs 267/2000. 
 
 
 
 

 IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO 
 

(La firma, in formato digitale, è stata 

apposta sull’originale  del presente atto 

ai sensi dell’art. 24 del D.Lgs 7/3/2005, 

n. 82 e s.m.i. (CAD), il presente atto è 

conservato in originale negli archivi 

informatici del Comune di Isola della 

Scala, ai sensi dell’art. 22 del D.lgs. 

82/2005.) 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 
Si attesta che il presente provvedimento è divenuto esecutivo a norma del: 
 
D.Lgs 267/2000 art. 134 c.4 in quanto immediatamente eseguibile. 

 
 
 
 

 IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO 

(La firma, in formato digitale, è stata 

apposta sull’originale  del presente atto 

ai sensi dell’art. 24 del D.Lgs 7/3/2005, 

n. 82 e s.m.i. (CAD), il presente atto è 

conservato in originale negli archivi 

informatici del Comune di Isola della 

Scala, ai sensi dell’art. 22 del D.lgs. 

82/2005.) 

 

 

 

 


